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Ізраїльський імпортер
відмовився від краденого
зерна через загрозу санкцій,
- ЗМІ
10:09 30.04.2026 Чт

Що пропонують робити з викраденим зерном, який вже
доставити в Ізраїль?

2 хв

 КОСТЯНТИН ШИРОКУН

Фото: ізраїльський імпортер відмовився від краденого зерна (Getty Images)

Ізраїльський імпортер відмовився розвантажувати викрадене в
Україні зерно через ризик потрапити під міжнародні санкції.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Newsru.co.il.

Читайте також: Зерно розбрату. Чому між Україною та
Ізраїлем спалахнув новий скандал

Зазначається, що компанія "Ценципер", один із найбільших
імпортерів зернових до Ізраїлю, відмовився від вантажу зерна,
доставка якого до порту Хайфи викликала дипломатичний
скандал з Україною.

За даними ЗМІ, у "Ценципері" повідомили постачальника, що
йому доведеться шукати інший порт для розвантаження.

Згідно із повідомленням, ізраїльські імпортери побоюються
потрапити під європейські санкції та звинувачують уряд у
відсутності допомоги та інформаційного супроводу.

Що передувало

Нагадаємо, минулого тижня в порт Хайфи прибуло судно із
зерном, яке росіяни вкрали з тимчасово окупованих територій
України.

Попри заклики української влади до Ізраїлю не приймати
вантаж, його все ж розвантажили. Уже цього тижня до Ізраїлю
прибуло друге судно з краденим українським зерном.

Україна знову закликала ізраїльську владу не приймати вантаж.
При цьому, як повідомив міністр закордонних справ України
Андрій Сибіга, посла Ізраїлю в Україні Міхаеля Бродського
викликали в МЗС.

За словами президента України Володимира Зеленського, на тлі
таких дій українська влада почала готувати новий пакет
санкцій.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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